



Master Consulting

Master Consulting, s.r.o.
Terézie Vansovej 28
960 01 Zvolen
tel./fax: +421 45 538 27 99
e-mail: info@masterconsulting.sk

Právne služby

V rámci našich služieb Vám ponúkame služby súvisiace so zakladaním obchodných spoločností. Master Consulting vykonáva služby spojené s vypracovaním dokumentov a zmien potrebných vo vzťahu k obchodnému registru a ostatným autoritám.

Ponúkame tiež ready made spoločnosti k okamžitému začatiu činnosti.

Služby

- Založenie novej obchodnej spoločnosti
- Zápis zmien Vašej spoločnosti do Obchodného registra
- Prevod existujúcich obchodných spoločnosti
- Právne poradenstvo

Právne formy

Akciová spoločnosť je právnická osoba, ktorej základné imanie je rozvrhnuté na určitý počet akcií pri určitej menovitej hodnote. Akcionári, t.j. majitelia jednotlivých akcií za záväzky spoločnosti neručia. Akciová spoločnosť môže vydávať niekoľko druhov akcií, pričom tieto musia byť registrované na Stredisku cenných papierov SR. Jediným zakladateľom môže byť iba právnická osoba, inak niekoľko fyzických osôb alebo kombinácia fyzických a právnických osôb. Fyzická osoba sa však môže stať jediným akcionárom. Základné imanie akciovej spoločnosti je najmenej 1.000.000,- Sk. Orgánmi spoločnosti sú predstavenstvo, valné zhromaždenie a dozorná rada. Predstavenstvo má minimálne jedného člena a dozorná rada troch členov.

Komanditná spoločnosť je právnická osoba, v ktorej jeden alebo viac spoločníkov ručí za záväzky spoločnosti do výšky svojho nesplateného vkladu zapísaného v obchodnom registri (komanditisti) a jeden alebo viac spoločníkov celým svojím majetkom (komplementári). Komanditista je povinný vložiť do spoločnosti vklad vo výške určenej spoločenskou zmluvou, najmenej však vo výške 10.000,- Sk. Na obchodné vedenie spoločnosti sú oprávnení iba komplementári. Na akúkoľvek zmenu spoločenskej zmluvy je potrebný súhlas všetkých spoločníkov. Štatutárnym orgánom spoločnosti sú komplementári. Komanditista ručí za záväzky zo zmlúv, ktoré v mene spoločnosti uzavrel bez splnomocnenia, v rovnakom rozsahu ako komplementár.

Spoločnosť s ručením obmedzeným je právnická osoba, ktorá v súčasnosti, keď platí rovnaké daňové zaťaženie pre fyzické a právnické osoby je jednoznačne najvýhodnejším spôsobom podnikania u nás. Vyššie zriaďovacie náklady kompenzuje napríklad aj tá skutočnosť, že na rozdiel od podnikania na živnosť neručíte celým svojím majetkom a obchodnú spoločnosť môžete kedykoľvek predať, a to spravidla skoro vždy i so ziskom. Jej základné imanie je najmenej 200.000,- Sk. Spoločnosť s ručením obmedzeným môže založiť jedna alebo viacero fyzických alebo právnických osôb. Minimálny vklad každého spoločníka musí byť 30.000,- Sk. Spoločníkom alebo konateľom môže byť aj cudzinec (občan EÚ alebo OECD), pričom nemusí mať na území SR trvalý pobyt.

Verejná obchodná spoločnosť je právnická osoba, ktorá v súčasnosti predstavuje najjednoduchšiu formu podnikania u nás, pretože na jej založenie nepotrebuje žiadny kapitál. Nevýhodou tejto obchodnej spoločnosti je však ručenie spoločníkov, ktorí za záväzky spoločnosti ručia spoločne a nerozdielne všetkým svojím majetkom. Jedná sa o spoločnosť s minimálnym počtom dvoch spoločníkov, ktorí podnikajú pod spoločným obchodným menom. Štatutárnym orgánom v.o.s. je každý zo spoločníkov, pokiaľ spoločenská zmluva neurčuje, že konajú spoločne. Spoločník, ktorý sa rozhodne pristúpiť do v.o.s., ručí aj za záväzky spoločnosti vzniknuté pred jeho pristúpením.

Pre viac informácií o našej ponuke právnych služieb kontaktujte prosím našu spoločnosť telefonicky alebo prostredníctvom e-mailu.